

西山煤电

山西焦煤职代会工作会精神

守住安全底线,杜绝重特大事故(二)

健全完善安全生产责任体系、双重预控体系、安全基础体系、激励问责体系等。推进安全生产标准化建设,落实安全投入和技术措施,改善安全工作条件。

西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

集团公司召开下半年契约化管理工作会

王玉宝要求引深引细契约化,确保完成全年任务

7月22日,集团公司召开2019年下半年契约化管理工作会,集团公司领导王玉宝、郭福忠、徐俊明、王成师、郭文斌、贺志宏、于林、李健、王雷英、李晓东、戴永禄、孟毅,西山煤电股份公司董事长樊大宏出席,会议由党委副书记、副董事长、总经理郭福忠主持。



会上,集团公司总会计师李晓东通报上半年经营业绩完成情况,要求各单位查漏补缺,再鼓干劲,精心谋划下半年工作;坚定不移完成全年各项

安全生产经营目标任务,完成重点改革工作任务,推进扭亏脱困、债权清收、审计整改三大攻坚战任务。

晋兴公司、西曲矿、新产业公司、环保绿化分公司、职业病防治所五家单位作契约化管理经验介绍。

集团公司党委书记、董事长王玉宝提出三方面意见:

一是如何看待上半年契约化管理工作。今年以来,集团公司呈现蓬勃向上的力量,特别是契约化管理手段调动各方面的积极性,取得明显成效。但是,看待契约化管理成果要从任务指标完成情况来看,从“三项制度”落实情况看,从建立完善

的制度体系看。事物的发展都是由浅入深、由易入难,推行契约化管理决不能停留于现有成绩而沾沾自喜,决不能因为某一方面工作突出而一叶障目,必须向更深层次发展、向更高目标迈进。

二是如何认识当前面临的改革和发展形势。契约化改革越往深走,遇到的阻碍就越大,深层次的问题逐步显现,思想上产生畏难情绪,落实上出现形式主义,改革的压力越来越大,存在的不足不容忽视,但是,也要看到积极的一面,趁势而上、顺势而为。企业市场前景是可喜的,改革经验是宝贵的,改革方向是明确的。

三是如何进一步引深引细契约化管理。引深引细契约化,要确保圆满完成全年目标任务。今年是清理旧账的关键一年,是实施山西焦煤“1126”战略的第一年,也是新中国成立70周年,要引深引细契约化,确保圆满完成全年目标任务,使契约化发挥作用、产生效果。(下转第3版)

集团30名行政正职“三亮一比一评”

亮业绩、亮清单、亮举措、比落实、受评议

7月18日,集团公司党委落实“不忘初心、牢记使命”主题教育“三亮一比一评”活动正式启动,30家基层单位行政正职代表本单位领导班子在新闻中心直面镜头亮业绩。

“三亮一比一评”指的是亮业绩、亮清单、亮举措、比落实、受评议。

这些基层单位行政正职围绕本单位2019年上半年落实山西焦煤改革创新、转型升级行动纲要及集团公司2019年党委会、工作会、职代会安排情况进行汇报,接受广大干部职工群众的监督评议,收看直播职工群众近6万人次。

此项活动旨在进一步贯彻落实党中央、山西省委和上级党委关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的安排部署,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为推进改革发展稳定和党的建设各项工作的实际行动,把初心和使命转化为锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动;牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,聚焦理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率五个具体目标,把学习教育作为根本、把调查研究作为途径、把检视问题作为关键、把整改落实作为目的,实事求是找差距、瞄准一流树标杆,把制约企业发展的问题落小落细,用整改落实的新进展带动各项工作实现新提升。

● 温洁

集团公司开展井下防爆无功补偿技术交流

7月12日,集团公司召开井下防爆无功补偿技术交流,各矿、厂机电工作负责人参加会议。

会上,集团公司邀请4家厂家,分别就输变电在线监测系统、DHMS

设备安全与可行性管理系统、矿用供电系统电能质量在线监测与治理等方面新产品与技术应用做了介绍,并就如何降低井下电网无功损耗,实现节能降耗,提高供电系统利用率及电

网供电质量,降低线路与设备故障率,促进矿井安全生产进行研讨,使参会人员了解新技术,开拓思路,为矿山自动化、智能化、无人化建设提供技术保障。

● 张衢 房超

王玉宝讲授“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

7月23日,集团公司党委书记、董事长王玉宝以“牢记初心使命,忠诚担当作为,奋力推动集团公司迈上高质量发展轨道”为题讲授专题党课,引导广大干部职工将主题教育与当前企业党建、安全生产、经营管理、改革发展等重点工作结合起来,为企业高质量发展凝心聚力、奋以有为。

党课由山西焦煤总经理助理、西山煤电集团党委副书记徐俊明主持,集团领导王成师、郭文斌、贺志宏、于林、李晓东、戴永禄、孟毅,总法律顾问王晶莹、股份公司董事长樊大宏及机关处室、直属单位党政正职在主会场听

讲;基层单位设分会场通过视频听讲。

王玉宝首先传达了7月18日山西焦煤集团党委书记、董事长王茂盛专题党课的主要精神。接着,他



在专题党课中讲授了四个方面的内容:坚定信念,坚守初心,全面汇集推动企业高质量发展的强劲动力;不负重托,牢记使命,进一步明确企业高质量发展的目标任务;对

标一流,寻找差距,认清与高质量发展相比存在的差距与不足;主动作为,狠抓落实,加快推动企业迈上高质量发展轨道。

王玉宝指出,只有不忘初心,才能在前进的道路上不断反思、敢于探索、勇往直前。具体到西山,要践行“为企业谋长远,为职工谋福祉”理念。各级领导干部要忠诚干净担当,讲团结、讲大局,形成共识、形成合力;认清发展形势,把握发展大局,把全体西山人拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使。我们肩负的历史使命就是要推动企业实现高质量发展,具体体现在党的领导更有力、安全根基更牢固、产业结构更合理、机制体制更完善、发展后劲更强劲、职工生活更幸福。为此要在思想上找差距、在发展上找差距、在机制上找差距、在本领上找差距、在作风上找差距、在党建上找差距。

王玉宝指出,守初心、担使命、找差距,最终的目的就是更好地抓落实。(下转第3版)